
〇一人一人の子どもの気持ちに寄り添い、コミュニケーションを取りながら個々の気持ちを受け止め信頼関係を築いて

いきます。子ども達や保護者の皆様にとって園が安全で安心できる場となるよう引き続き取り組んでいきます。

【園児への指導・支援について】

64 8 2

6

7

0

未回答

行きたくないと行ったことがない。

家が好きなので行きしぶりがあります。

でも、楽しく過ごしているようです。

2 子どもは、園で好きな友達や先生がいる。
89.2

評　価　基　準

【単位】　上段（人）：下段（％）

0

0

0

0

0

0

0

0

【園より】〇園の保育内容・活動の様子については、保育参観やクラス便り、写真入りボードなどを通してお伝えしていますが、

　　　　　　園の教育保育についてよりご理解いただけるよう、今後も発信方法について工夫していきたいと思います。

4

5

園は、教育・保育内容やいろいろな活動・行

事を工夫している。

園は、集団生活に必要な約束や決まりごとに

気付かせ、守ろうとする力を育てている。

89.2 10.8 0

0

8

9

保育者は、基本的生活習慣（着替え、片付

け、食事など）が身につくよう指導・支援し

ている。

60 14 0 0

67 6 0 1

0 0

〇子ども達の主体性を大切に、一人一人に寄り添い、子どもの実態にあった丁寧な指導・援助を心がけています。

〇基本的生活習慣については、引き続き、ご家庭と連携を図りながら、指導・支援をしていきたいと考えています。

保育者は、子どもの性格や長所を把握し、子

どもを理解し、指導・支援している。 0

0

0

2.7 1.3

66 8 0 0

65 7 2 0

83.8 16.2 0 0

62 12 0 0

0

0

【子どもたちの様子について】

59 12 2 1

令和7年3月14日

保　護　者　様

山武市立しらはたこども園

令和６年度末　しらはたこども園　評価アンケート結果

　日頃より本園活動にご理解・ご協力をいただき感謝申し上げます。

　さて、園評価アンケートの集計結果が以下のようにまとまりましたのでご報告申し上げます。

はい
少し

そう思う

あまりそう

思わない
いいえ

ご意見・その他項　目　内　容ＮＯ

1 子どもは、園に行くことを喜んでいる。
79.7 16.2 2.7 1.4

10.8 0 0

0

【園の教育・保育方針や活動について】

56 15 2 1

66 8 0 0

3
園は、教育・保育目標の内容や活動をわかり

やすく伝えている。
質問したらすぐ答えてもらっています。

75.7 20.3

【園より】

保育者は、子どもの気持ちを聞いたり、相談

に応じたりしている。

86.5 10.8 2.7 0

87.8 9.5 2.7 0

90.5 8.1 0 1.4

遊びへの参加・不参加を強制しないで、子

どもの気持ちを汲み取ってくれている。

いつもていねいです。81.8 18.9

0

0

0

0

保育者は、子どもの間違った行動について、

適切に指導している。

【園より】



　写真配信頻度なども含め、家庭への発信回数や効果的な方法について工夫していきたいと考えています。

【園より】〇安全点検について、子ども達が安全に遊べるように点検簿による固定遊具（滑り台・雲梯等）点検を週１回、施設点検

　　　　　　は月１回、その他にも随時点検や確認を行い事故防止に努めています。

　　　　　〇感染症対策としては、衛生管理マニュアルに基づいて、看護師と連携しながら職員間で共有し、保育室内（テーブル・

　　　　　　椅子・床・玩具等）の環境やトイレ等の消毒を行い感染予防に努めています。

10

1.3

1

1.3

1

1.3

1

1.3

家庭では、子どものために園の奉仕作業等、

環境整備に参加・協力している。

75.7

1

0

【園より】 〇奉仕作業は、3回実施することができました。園内の除草作業や砂場の整備・園舎内の掃除を行っていただき、子ども達

　が安全に活動できる環境が整いました。ありがとうございました。

〇来年度よりルクミーフォトを利用して、保育内容や子ども達の遊びの様子をお知らせしたり、写真販売を行う予定です。

　また、クラスでの活動・生活についても配信していきたいと思います。

【園より】〇毎日の保育の内容や活動について、さくら連絡網やルクミーでお知らせしていますが、送迎時等を利用し、保護者の皆

　　　　　　様とコミュニケーションを取りながらお子さんの姿や育ちを共有していけるように努めていきたいと考えています。

　　　　　〇保護者参加の行事等の内容や開催方法など、保護者の方が参加し、お子さんの様子をご覧いただけるように内容を考え

　　　　　　ていきたいと思います。

親子行事などを増やしてほしい。
1.3

評　価　基　準

【単位】　上段（人）：下段（％）

18
ＰＴＡまたは保護者会の役員になってもよ

い。

なってもよい 内容による できない 未回答

0

0

0

0

0

0

0

未回答

77 20.3 1.3 0

20

園は、クラスだよりやボード、さくら連絡

網、連絡帳等を通じて、子どもの様子を伝え

ている。

園では、園児が外国人講師と一緒に英語に親

しむ活動を行っている。 74.3 13.5 6.8 1.3

81.1 16.2 0 1.3

14.9 6.8 1.3

73.0 18.9 6.8 0

93.2 24.3

※今回のアンケートの配布数は94枚、回収数は74枚、78.7%の回収率でした。

※小数点以下第2位を四捨五入にしているため、百分率の合計が必ずしも100にならない場合があります。

※事前にお知らせしたとおり、個人が特定される内容や誹謗・中傷するような記載については掲載していませんのでご了承ください。

57 15 1 0

17

45.9 40.5 1.3

60 12 0 1

【その他】

55 10 5 1,3
19

1

家庭では、保育参観や園の行事に参加してい

る。

21
園は、保護者が参加しやすいよう行事の日程

を設定しているか。

ＮＯ 項　目　内　容 ご意見・その他

はい
少し

そう思う

あまりそう

思わない
いいえ

14

16
69 3 1 0

1.3 0

54 14 5 0

【保護者・地域との連携について】

56 11 5

0

まだ、参加していないのでわからない。

ボードの掲示（写真）が白黒でわかりずら

い。

9 34 30 1

12.2

45 18 5 5 3連休の奉仕作業はできたら避けてほし

い。60.8 24.3 6.8 6.8

3

4.1

1

1.3

日常の写真などをルクミーで共有してほし

い。

園は、園児が遊びを通して学ぶ環境になって

いる。

園は、きれいな環境を保つよう（除草、樹木

の手入れ、清掃等）に取り組んでる。

園は、遊具や保育室内などの安全点検を行

い、事故防止に努めている。

園は、衛生環境に気を配り、清潔に保たれて

いる。

1

15

園は、子どもたちの様子を状況に応じて家庭

に連絡したり、子育て情報を提供したりして

いる。

園は、近くの園や学校・地域の人々との交流

等、ふれあいを大切にしている。

【環境づくり・安全について】

67 6 1 0

花などもきれいです。

71 3 0 0

69

72 2 0 0

95.9 4.1

90.5 8.1 1.4 0

97.3 2.7 0 0

93.2 6.8 0 0

11

12

13

5 0 0

0


